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Hviezdoslavova 1469/61
Slovensko

AZÚROVÉ POBREŽIE a PROVENSÁLSKO: história, romantické pobrežie aj pútnické
miesta s Karolom Michalovičom

LYON - ORANGE - AVIGNON - PONT DU FARD - ARLES - ALYSCAMPS - MARSEILLE - SAINT TROPES -
FREJUS - CANNES - NICE - EZE - MONACO - NICE 

Cena: 750,00€ , Dátum: 09.09.2026 - 15.09.2026 , Doprava: Lietadlo , ID: 109|2026

Info k cene
V cene je zahrnuté

letenka Viedeň - Lyon, Nice - Viedeň, rakúska letecká spoločnosť AUSTRIAN AIRLINES
príručná batožina na palubu lietadla 1 ks 40 x 20 x 15 cm + 1 ks hmotnosť do 8 kg, max. 55 x 40 x 23 cm 
doprava lux bus
6 x ubytovanie s raňajkami v izbe pre 2 - 3 osoby
4  x obed alebo večera v reštaurácia FLUNCH
sprievodca - kňaz

V cene nie je zahrnuté

 

servisne poplatky 210,- €
mestská taxa - platí sa na mieste
transfer z Bratislavy na letisko a z letiska Viedeň 25,- €
vstupy
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Možný príplatok

cestovné poistenie pre účastníkov zahraničných zájazdov /územná platnosť Európa/ A1 Basic vrátane storna zájazdu, poistné krytie
do výšky 80 % storno poplatku 3,50 €/osoba/deň, spolu 24,50 €  
jednolôžková izba za príplatok na vyžiadanie, alebo ak klienta nie je možné doubytovať
podpalubná batožina do 23 kg za príplatok na vyžiadanie

Program
1.deň

Stretnutie skupiny v Bratislave, transfer na letisko, odlet z Viedne do Lyonu. Po prílete presun do centra - antické mesto Lugdunum,
ktoré bolo najväčšie v Galii, /antické divadlo, múzeum - vstup nie je v cene, podľa časových možností/, Katedrála Notre-Dame de la
Fourviére z 19. storočia, ktorá je dominantou mesta. Presun na hotel v oblasti Orange, ubytovanie. 

2.deň

Po raňajkách návšteva mesta Orange /UNESCO/, slávne divadlo kde sa v lete konajú operné predstavenia.  Následne Avignon 
/UNESCO/,  pápežské mesto, historické centrum je obohnané masívnymi hradbami, Pápežský palác /zvonku/, katedrála Notre Dame
des Doms,  známy Avignonský most. Následne presun do dediny Châteauneuf-du-Pape, ktorá je povestná svojim lokálnym vínom.
Odchod na hotel, ubytovanie.  

3.deň

Po raňajkách krátka zastávka v Pont du  Gard /UNESCO/, najslávnejší akvadukt na svete, presun do Arles /UNESCO/ - pútnici v
stredoveku prechádzali cez Arles do Santiago de Compostela, je to rodisko sv.Genesia patróna notárov, dodnes sa zachoval antický
amfiteáter, antické divadlo, cenný románsky kodtol sv Trophima... Následne Alyscamps - antická nekropola, kúpele Konštantína
Veľkého, ktorý zrovnoprávnil kresťanstvo s pohanským náboženstvom, zvyšky najslávnejšieho rímskeho mosta, ubytovanie. 

4.deň

 Po raňajkách návšteva  prímorského mesta Marseille, autokarová prehliadka,  veľkolepá katedrála Notre Dame de la Garde -
pútnické miesto na návrší ktoré patrí k symbolom mesta. Má dve vysoké veže ozdobené malými kupolami, za nimi sa dvíha hlavná
kupola stavby Je jedinou katedrálou, ktorá bola postavená vo Francúzsku v priebehu 19.storočia, má pozoruhodné detaily ako sochy,
mozaiky, mramorovú aj ónyxovú výzdobu. Presun do Saint-Tropez, rodisko mučeníka  sv. Tropesa, svetoznáme letovisko na
Azúrovom pobreží, miesto deja mnohých divácky úspešných filmov, napríklad o najznámejšom žandárovi Francúzska. Mesto preslávila
aj populárna herečka a speváčka Brigitte Bardott. Presun na hotel, ubytovanie. 

5.deň

Po raňajkách panoramatická jazda Azúrovým pobrežím, krátka zastávka v meste Frejus - založili Rimania  v roku 49 pr. Kr., biskupstvo
tu bolo založené už v 4. stor., následne návšteva Cannes - kongresový paláckde sa udeľujú filmové ceny Zlatá palma /zvonka/, Eze -
unikátne stredoveké mesto na kopci v regióne preslávenom výrobou svetoznámych francúzskych parfémov. Mesto je  obklopené
rozľahlými poliami a lánmi kvetín, ktoré sú neodmysliteľnou súčasťou tunajších parfémov.  Zastávka v parfumérií Fragonard, kde po
prehliadke budete mať možnosť zakúpenia voňavého darčeku pre seba alebo blízkych. Odchod na hotel, ubytovanie.

6.deň

Po raňajkách   návšteva Monaka – druhý najmenší štát sveta, známy históriou a noblesou ale aj závodmi Formuly 1. Domov bohatých
ľudí, luxusných jácht, najdrahších áut, pompéznych palácov, či preplnených kaviarní. Najbohatšia časť Monte Carlo je známa
množstvom kasín, bohatých ľudí a prepychu, pričom slávu nabrala aj vďaka filmom o Jamesovi Bondovi. V najstaršej časti Monaka je
kniežací palco /zvonka/ a bazilika Panny Márie, pri pobreží prístavná časť La Condamine.  Odchod na hotel, ubytovanie. 



7.deň

Po raňajkách program v Nice - leží na na Francúzskej riviére, ktorá patrí medzi najobľúbenejšie a najnavštevovanejšie miesta v celom
Francúzsku a bezpochyby si získa každého, kto túto lokalitu navštívi. Jej jedinečné čaro tkvie v azúrovej vode, podľa ktorej je
pomenované aj jej pobrežie ako Azúrové., peši prechádzka v historickom centre. Katedrála sv. Reparaty, postavená na začiatku 13.
storočia na pozemku patriacom mníchom z opátstva Saint-Pons, luxusná anglická promenáda, starobylé uličky kaviarne a reštaurácie.
Podvečer odchod na letisko, odlet do Viedne s predpokladaným príletom pred polnocou. Následne transfer do Bratislavy. 


